

# 崇阳举办首届石枧堰文化节

## 白霓古堰和“双一流”高校“牵手”

本报讯(通讯员 刘聪荧)1月1日,首届石枧堰文化节暨“石枧堰——华中师范大学音乐学院中华优秀传统文化传承示范基地”揭牌汇演在崇阳县白霓镇堰下村举行,庆祝白霓古堰成功入选2023年度世界灌溉工程遗产名录,进一步彰显古堰价值,传承古堰文化。

文化节上,石枧堰“牵手”华中师范大学音乐学院,共同打造中华优秀传统文化传承示范基地。

现场大红灯笼高高挂,映衬着山水相融的景色。在舞蹈《再唱山歌给党听》悠扬的旋律中,文艺汇演热闹开场,现场座无虚席,气氛热烈。描绘崇

阳本土风景的歌曲《古堰谣》《野樱谷之恋》唱出了原汁原味的崇阳风情,用歌声带大家领略了一番家乡的美景;崇阳提琴戏《双合莲》选段,让现场观众赞不绝口;舞蹈《相恋》《宗师》,专业舞者用优美的舞姿表达了对美好生活的向往;歌曲《记住乡愁》《桃花红,杏花白》《大江南》让现场观众大饱耳福;艺术家带来的楚剧《打金枝》、楚调《咏梅》韵味十足、雅俗共赏;歌舞《在希望的田野上》将优美舞姿与经典歌曲相融合,恢宏大气、气势磅礴,引得观众阵阵掌声。

据了解,石枧堰是崇阳县白霓古堰之一,据现有史料记载,崇阳白霓古

堰最早建于五代后唐时期(约931年),距今已有近1100年历史。历经多次修葺,古堰至今仍发挥着灌溉、防洪、抗旱、供水等多方面功能,灌溉面积约3.5万亩,是我国古代大规模砌石结构水利工程的典型代表。2023年11月白霓古堰成功入选世界灌溉工程遗产名录。

此次活动由中共白霓镇委员会、白霓镇人民政府主办,华中师范大学音乐学院、堰下村村委会承办,旨在进一步弘扬治水精神,将传统文化与现代文化有机结合,重塑乡村文化,强化流域治理,携手打造美丽幸福河湖,让绿水青山真正成为人民的“幸福靠山”。

## 凝聚青年正能量

# 崇阳税务开展建功新时代主题团日活动

本报讯(通讯员 吴美玲 刘智利)近日,崇阳县税务局团委组织开展“政治引领铸忠诚 挺膺担当建新功”主题团日活动。

活动集中学习了全国税务系统团工委成立大会暨青年主题教育宣讲示范活动视频会精神、《论党的青年工作》节选、咸宁最美税务人——李雪同志先进事迹等。

专题学习后,团员青年们围绕“税收征管、税费服务、政策落实、队伍建设”等方面,开展“建言献策”金点子活动。五位青年税务干部结合工作岗位,谈认识、谈思路、谈建议,思维在分享中碰撞。办税大厅两位新进公务员就“察实情强本领”实践体验活动发表了自己的心得体会,彰显了崇阳税务青年的活力和担当。

崇阳县税务局党委书记、局长熊崧强调,要继续收集整理“金点子”,广开言路激发青年干部的责任使命,以基层智慧赋能改革发展。同时广大青年干部一要驰而不息学思想,强党性,二要立足岗位察实情,强本领,三要躬身入局担重任,强作为,为高质量推进新发展阶段现代化税收事业作出新的更大贡献、续写新的美丽篇章!

## 唱响青春 家校同乐

# 崇阳职校举办校园十大歌手大赛

本报讯(记者 庞贊 通讯员 阮群芳 陈国清)近日,崇阳职校2023年校园十大歌手大赛总决赛举行。

此次比赛从2023年11月下旬启动,经过前期激烈的预赛、复赛,共有16组选手脱颖而出,进入总决赛。

决赛场上,16组选手依次登场,有的用深情演唱触动人心,有的用洪亮的高音惊艳全场、有的用活泼嘻哈的唱腔引发共鸣……

经过2个多小时的激烈角逐,22艺2班张豪同学获得冠军。

据悉,崇阳职校校园十大歌手大赛,一年举办一次,今年更具特色。本



次活动是崇阳职校为深入贯彻党的二十大精神,坚持“四红”筑基、“五润”赋

能,推进家校共育,落实立德树人根本任务的积极探索。

## 崇阳县看守所 警民携手联欢 共唱美好生活

2024年元旦到来之际,一场由崇阳县看守所举办的警民联欢晚会在崇阳县音乐协会原创音乐基地隆重举行。17名演出人员倾情上演,为大家奉上了一场精彩纷呈、美轮美奂的视觉盛宴。

此次联欢晚会充分展现了监管民辅警昂扬向上、奋发进取的精神风貌,进一步凝聚了警心,提振了士气,丰富了警营文化生活。(记者 庞贊 通讯员 陈昭 魏圆 吴优)



## 2023年“崇阳楷模” 名单揭晓 5人上榜

本报讯(记者 庞贊)近日,崇阳县委宣传部公布了2023年“崇阳楷模”名单,全县共有5人当选。

赵顺意,女,崇阳一中教师。在工作期间,她始终坚持做师品的践行者,把教育事业当作神圣使命。她先后荣获“咸宁名师”“咸宁市骨干教师”等称号。

黄灿,男,中共党员,崇阳县天之诚玻璃钢制品有限公司总经理。黄灿于2004年12月入伍,2012年因公被评定为十级伤残,同年12月退役,先后四次被评为“优秀士兵”,2011年荣立三等功一次。他的公司年销售额达2300多万元,带动周边贫困户、退役军人等就业人员58人。

石日光,男,崇阳县人民医院感染科主任。近三年来,他接诊门诊患者6000余人、住院患者1500余人,业务能力突出。他先后获得单位“优秀医师”“优秀个人”称号,获得“咸宁市2022年度结核病防治工作表现突出个人奖”,2022年被评为“医德医风标兵”。

程艳,女,中共党员。2014年,她放弃外地的高薪工作,返乡担任了村妇联主席、纪检信息员。2019年以来,她主动牵头成立农业科技公司。2020年4月,她注册成立了“崇阳县隽青家庭农场”,循环间作套种经济作物达2790亩,吸纳就业2000多人次。

熊杜兵,男,肖岭乡乡贤理事会成员。他与肖岭乡160多家马蹄、红薯种植户签订种、销合作意向书,将原来的零散农户集中起来“抱团取暖”,带动40多户脱贫户增收致富,年人均增收8000元,同时还带动了周边农户就业3000多人次。

## 5人获评 2023年“崇阳好人”

本报讯(记者 庞贊)近日,崇阳县精神文明建设指导委员会办公室公布2023年度“崇阳好人”名单,5人当选。

这5人分别是崇阳县牵手社会工作服务中心党支部书记黄红霞、天城镇河田村村医郑宗方、叶氏中药材专业种植合作社负责人叶奇义、崇阳县迎君商务酒店负责人丁三林、崇阳县盛欣置业管理有限责任公司退休职工程雅辉。

通知指出,各乡镇、县直单位要着力弘扬共筑美好生活梦想的时代新风,培育和践行社会主义核心价值观。要广泛宣传“崇阳好人”的先进事迹,营造学习好人、崇尚好人、关爱好人、争做好人的浓厚氛围,不断提高全县人民思想觉悟、精神境界、道德水准、文明素养,为加快打造武汉都市圈自然生态公园城市样板区提供强大精神力量和道德支撑。